## 技能报国 不负韶华

## ——工程学子在全省职业技能大赛喜获佳绩

6月13日,广东省教育厅公示了2021-2022年度全省职业院校学生专业技能大赛获奖名单,我校喜获一等奖10项、二等奖24项、三等奖49项。其中,2支省赛一等奖队伍将代表广东省参加全国职业院校学生专业技能大赛。参加国赛项目、获得一等奖项目和获得奖项数均往年有较大突破,成绩喜人!

获得省级一等奖的 10 支队伍为:建筑工程学院的建筑工程识图 赛项(2支)、建筑装饰技术应用赛项(2支)共4队;信息工程学院的 5G全网建设技术赛项(2支)、移动应用开发赛项共3队;商务学院的商务数据分析与应用赛项和智慧零售运营与管理赛项共2队,以及人工智能学院的物联网技术应用赛项。

其中2支成绩特别突出的队伍将代表广东省参加全国职业院校 学生专业技能大赛,分别为:建筑工程学院的建筑工程识图赛项(指导教师:鲁周静、魏亚遇,选手:梁英伟、季文珊),信息工程学院的5G全网建设技术赛项(指导教师:王力、梁芳芳,选手:丘润鑫、邹兴平)。

本届省赛中,我校承办了"建筑工程识图"和"5G全网建设技术"两个赛项,一共有147支队伍、294名学生参加比赛。为了承办好这两个赛项,学校举全校之力,认真做好技术支持和服务保障工作,努力营造安全和谐温馨的竞赛环境,为参赛学生提供展示精湛技能、相互切磋技艺的平台,赛事质量高、有特色,充分体现了学校的专业建

设水平。广州日报、新快报等主流媒体对我校承办的赛事给予详尽的报道并予以肯定。

此外,为进一步激发各二级学院的参赛热情,培养学生的"工匠精神",学校出台了竞赛保障机制和奖励制度,学校领导多次指导赛事工作,到备赛现场慰问师生,鼓舞士气;职能部门及时提供赛务服务工作,为参赛队伍提供了良好的备赛保障;各二级学院统筹各赛项备赛工作,认真组织参赛团队集中训练;参赛团队师生艰苦奋战、积极训练,勇于直面备赛过程中的各项困难,为取得优异成绩打下了坚固的基础。

新的《职业教育法》颁布实施,使职业教育再次迎来发展春天,职业院校学生发展的平台将越来越广阔,工程学子顺应时代发展,抓住机遇,以赛促学,不断夯实专业基础,拓宽视野,加强自身技能锤炼,实现技能成才、技能报国!



建筑工程识图赛项团队



5G 全网建设技术赛项团队



5G 全网建设技术比赛场地



建筑装饰技术应用赛项团队



移动应用开发赛项团队



商务数据分析与应用赛项团队



物联网技术应用赛项比赛现场(线上比赛)